

**EDITAL Nº 195/24 - PROGEPE**

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Paraná (UFPR), no uso de suas atribuições e por delegação de competência do Magnífico Reitor da UFPR, conforme Portaria nº 2.590, de 26/09/97, torna público, para conhecimento dos interessados, que fica retificado o Edital nº 109/24-PROGEPE, publicado no Diário Oficial da União (DOU) de 29/04/2024, Seção 3, páginas 45 a 55, como se segue:

**Onde se lê:**  
ANEXO II

CARGO	ESPECIALIDADE	MACRORREGIÃO	VAGAS AC	VAGAS NEGROS	VAGAS PCD	TOTAL	REQUISITOS	CARGA HORÁRIA SEMANAL
Técnico em Radiologia		Palotina****	1	-	-	1	Ensino Médio Profissionalizante ou Ensino Médio Completo + Curso Técnico na área	40h
<b>Total – Técnico em Radiologia: 1</b>								

**Leia-se:**  
ANEXO II

CARGO	ESPECIALIDADE	MACRORREGIÃO	VAGAS AC	VAGAS NEGROS	VAGAS PCD	TOTAL	REQUISITOS	CARGA HORÁRIA SEMANAL
Técnico em Radiologia		Palotina****	1	-	-	1	Ensino Médio Profissionalizante ou Ensino Médio Completo + Curso Técnico na área	24h
<b>Total – Técnico em Radiologia: 1</b>								

Curitiba, 28 de junho de 2024.

(Assinado no Original)

Douglas Ortiz Hamermüller  
Pró-Reitor de Gestão de Pessoa